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Spiker:
U Galeriji Doma Vojske Srbije danas je otvorena izložba Od poetskog realizma do simboličke naive koje
spaja radove Save Šumanovića i Ilije Bašičevića Bosilja. Prvobitna namera je izložba i upoznavanje sa
delom kulturne baštine Šida. Detaljnije Aleksandra Vukadinović.
Reporter
U godini u kojoj se obeležava 80 godina od smrti Save Šumanovića, uz izložbe organizovane u Novom
Sadu, Šidu i Beogradu, Medija centar Odbrana Uprave za odnose sa javnošću Ministarstva odbrane u
okviru svog galerijskog prostora predstavlja dela ovih umetnika u kontekstu geografskog porekla u kome
su živeli  i  stvarali, iako su to činili  u različitim polovinama veka. O tome šta spaja ova dva slikara
upoznaje nas autorka iz Galerije slika „Sava Šumanović“ Ljubinka Pantić.
Ljubinka Pantić, Galerija slika „Sava Šumanovć“:
Spaja ih prvo poreklo, obojica su iz Šida, godinu dana je razlika među njima i taj neki najraniji period
svog života školovanjem u osnovnoj školi su proveli zajedno i nakon toga, naravno, njihovi životni putevi
se razilaze, ali na kraju nakon njihove smrti ponovo ih spaja to što su obojica zaveštali svoje radove
našem gradu i što se njihove dve galerije nalaze jedna pored druge i što je ostalo to ono po čemu je naš
Šid prepoznatljiv. Sava je jedan vrhunski školovani umetnik koji zna svoj zanat, koji ono što je naučio
prilagođava svom nekom stilu, a Ilija je neko ko je samouk, ko je onako radio nagonski, onako kako
izvire iz njega sa nekim temama koje su malo drugačije nego Savine, tako da i po tome su oni zaista
različiti, ali su s druge strane svima nama Šiđanima vrlo bliski jer smo mi svaki dan u kontaktu sa njima i
prosto smo osećali da na taj način zajedno treba da ih vidi beogradska publika.
Reporter:
Posetioci  Galerije  Doma Vojske imaće priliku  da uživaju  u  izboru radova dva šidska umetnika do
31.januara sledeće godine, kao i da prisustvuju autorskim vođenjima koja će biti organizovana tokom
trajanja izložbe.

Ministarstvo odbrane Uprava za odnose sa javnošću


